

Curriculum vitae

Informații personale

Nume/Prenume

Adresa

Telefon

Fax

E-mail

Celătenia

Data nașterii

Sex

Locul de muncă vizat / Aria ocupațională Experiența profesională

Perioada

Principalele activități și
responsabilități

Numele și adresa angajatorului

Tipul activității sau sectorul de
activitate

Educație și formare

Perioada

Calificarea / diploma obținută

Domenii principale studiate /
competențe dobândite

Numele și tipul instituției de
învățământ / furnizorului de formare

Nivelul de clasificare a formei de
învățământ / formare



Larion Alin

Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport

2015-prezent: profesor universitar la Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.

Aprilie 2009-2015: conferențiar universitar la Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.

Mai 2005-martie 2009: lector universitar la Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.

Martie 2002-aprilie 2005: asistent universitar la Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.

Octombrie 1998-februarie 2002: preparator universitar la Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Științe ale Naturii, Secția Educație Fizică și Sport, post ocupat prin concurs.

Îndrumarea și coordonarea activității la orele de lucrări practice și a cursurilor de: Atletism, Metodica disciplinelor atletice, Metodica predării atletismului în școală, Bazele generale ale atletismului, Tehnica și metodică atletismului, Aprofundare într-o ramură sportivă-Sporturi individuale, Metodica antrenamentului sportiv pe ramuri de sport-atletism, Cross-country, Tehnici specifice de predare, Organizarea și conducerea structurilor specifice în educație fizică și sport, Management și marketing, coordonarea, evaluarea și controlul studenților de la specializarea „atletism”; îndrumarea studenților la lucrările de licență și disertație, organizarea și monitorizarea activităților sportive organizate de către facultate, îndrumător de an; coordonarea cercului științific studentesc.

Universitatea „Ovidius” Constanța, Bdul. Mamaia, nr. 124, Constanța.

Cadru didactic, învățământ superior.

2000-2005 Studii doctorale A.N.E.F.S. București/Universitatea din Pitești, Susținerea tezei de doctorat cu titlul „Contribuții la determinarea trăsăturilor definitorii ale managementului specific cluburilor sportive de performanță”.

1994-1998 Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Științe ale Naturii- Secția de Educație Fizică și Sport, specializarea atletism, licențiat în educație fizică și sport.

1990-1994 Liceul Energetic Sibiu, profil chimie-biologie.

Doctor în educație fizică și sport, Licențiat în educație fizică și sport, specializarea atletism.
Competențe în educație fizică și sport, atletism, management sportiv, fitness.

Academia Națională de Educație Fizică și Sport/Universitatea din Pitești-2005

Universitatea „Ovidius” Constanța-1998

Învățământ superior

Membru în organismele de conducere ale revistelor de specialitate cu peer-review și comitet editorial internațional/indexate BDI

Competențe și aptitudini organizatorice

Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului

Alte competențe și aptitudini/Premii

Vicepreședinte al Asociației Sportive "Pontus Euxinus" Constanța (din anul 2002-2016).
Membru al Comisiei Sportul pentru toți din cadrul Comitetului Olimpic și Sportiv Român (din anul 2017-prezent)
Membru în cadrul Comisiei Județene de promovare a fair play-ului și toleranței prin sport- Filiala Constanța (2002-2005).
Membru al Academiei Olimpice Române- Filiala Constanța (din anul 2001-prezent).
Membru în International Council for health, physical education, recreation, sport and dance, Virginia, USA (din anul 2009-prezent).
Membru în International Association of Sport Kinetics, Polonia (din anul 2009-prezent).
Membru al Centrului de cercetare în educație fizică și sport, sport de performanță și kinetoterapie- FEFS Constanța
Antrenor federal (atletism-garduri) la Federația Română de Atletism, Departament Sport (din anul 2017-prezent)

International Journal of Science Culture and Sport (IntJSCS) ISSN 2148-1148- International Board Field <http://www.icsjournal.com/Defaultx.aspx?ID=29>
International Journal of Sport Studies ISSN 2251-7502 Editorial board <http://ijssjournal.com/Editorial-board/>
World Journal of Sport Sciences ISSN 2078-4724, Regional editor <http://www.idosi.org/wjss/board.htm>
International research journal on health, fitness and sports sciences ISSN 2320-5202- India- Editorial board http://ncl.ac.in/sports/ncl_researchjournal.htm

Aptitudini de a organiza manifestări culturale, sportive sau științifice și de a conduce grupuri sau structuri profesionale.
Membru în Comisiile de organizare a conferințelor științifice internaționale (Constanța, 2002-prezent) și conferinței științifice naționale (Brașov, 2008, 2009); membru în Consiliul de redacție al Revistei "Ovidius University Annals, Series Physical Education and Sport/Science, movement and health".
Coordonator workshop Conferința Științifică Internațională "Perspective în educație fizică și sport", Constanța, 2009, 2010.
Membru în Comisia de organizare a Campionatului Național Universitar de Atletism (1998-2007), Campionatului balcanic de atletism (juniori, 2001) și a Campionatelor universitare pe ramuri de sport (1998-prezent)
Lector în cadrul cursului Animatori-instructori în sportul pentru toți, nivel C și B, organizat la Constanța, 08-15 mai 2006 și 20-26 noiembrie 2006, Constanța-2009, 2010, Bascov- 2011, Piatra Neamț- 2012, Izvorul Mureșului- 2013, București-, 2014.

Cunoștințe programe word, power point, excel, microsoft outlook, utilizare internet.

- Autor a 6 cărți unic autor, 9 cărți coautor cu teme din atletism, educație fizică și management
- Dezvoltarea analizei ocupaționale pentru ocupația CONSILIER SPORTIV, grupa de bază 2269 cod COR 226911- Autoritatea Națională de Calificări - ANC (http://www.qedu.ro/system/files/SO%20cons%20sportiv_0_0.pdf)
- Membru evaluator la Tamilnadu Physical Education and Sport University, India
- Membru evaluator la Universitatea Bharathidasan, Tamilnadu, India
- Visiting professor la Universitatea Gazi din Ankara, Turcia, 28 octombrie - 06 decembrie 2011- cursuri de atletism, management și marketing în sport
- Membru în Comisia pentru cercetare științifică și informatizare a Facultății de Educație Fizică și Sport (activități administrativ-academice) <http://fefs.univ-ovidius.ro/departamente>
- Membru în Comisia pentru strategia și dezvoltarea instituțională, asigurarea calității și relația cu mediul economic și comunitatea locală a Facultății de Educație Fizică și Sport (activități administrativ-academice) <http://fefs.univ-ovidius.ro/departamente>
- Membru în Comisia pentru evaluarea activității didactice/cercetare și de ocupare a posturilor didactice/cercetare a Facultății de Educație Fizică și Sport (activități administrativ-academice) <http://fefs.univ-ovidius.ro/departamente>
- Președinte al Comisiei pentru imagine, comunicare și probleme sociale studențești a Facultății de Educație Fizică și Sport (activități administrativ-academice) <http://fefs.univ-ovidius.ro/departamente>
- Membru al Comisiei de specialitate a Senatului Universității "Ovidius" din Constanța: Dezvoltarea instituțională, asigurarea calității și relația cu mediul economic și comunitatea locală (activitate în comisie de specialitate)
- Membru al Comisiei de Etică a Universității "Ovidius" din Constanța între 2012-2014